

CERTIFICATE

according BRC

GLOBAL STANDARD FOOD SAFETY

Issue 9: August 2022

In accordance with TÜV NORD CERT procedures, it is hereby certified that

Brezelbäckerei Ditsch GmbH Robert-Bosch-Straße 44 55129 Mainz Germany

at the location

Brezelbäckerei Ditsch GmbH - Oranienbaum Einsteinstraße 157 06785 Oranienbaum Germany BRC Site Code: 2033894

BREZELBÄCKER SEIT 1919

For the scope of activities:

Production and packaging of frozen bakery products (lye pastries, croissants, pizza, snack products) as unbaked, fermented dough pieces or as baked, ready-to-eat products; with or without lye, filling, topping and decoration, depending on the recipe; packed in plastic bags (food contact) and cartons (secondary packaging).

Exclusions from scope:

None

Product categories:

14. Bakery

Has achieved Grade: A+ unannounced audit programme

Dates of audit: 2023-04-03 to 2023-04-06

Audit Report No. 3534 7691

at TÜ♥ NORD CERT GmbH

Certificate Registration No. 44 273 140680

Certificate issue date: 2023-05-16 Certificate expiry date: 2024-06-10

Re-audit due date from 2023-12-29 to 2024-04-29

Essen, 2023-05-16

This certification was conducted in accordance with the TÜV NORD CERT auditing and certification procedures and is subject to regular re-certification audits. The English Certificate is the original reference document. Validity can be verified at https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank.

This certificate remains the property of TÜV NORD CERT. If you would like to give feedback on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact enquiries@brcgs.com or use the BRCGS reporting system at https://tellusbrcgs.whistleblowernetwork.net. To verify certificate validity, please visit https://directory.brcgs.com.

TÜV NORD CERT GmbH

Akkreditierungsstelle D-ZE-12007-01-01

45307 Essen Food Safety

CERTIFICATED

www.tuev-nord-cert.com

Auditor No.: 20557